

Владимиров Иван Романович

История
жизни.





Владимиров Иван Романович – мой прадед, родился 27 сентября 1924 года. Он родился в семье:

Отец: Плотников Р., жили в Воронежской губернии . Они шли из Воронежской губернии в Ростовскую, т.к. жизнь была очень суровой и тяжелой.

В дальнейшем Роман, осался в Марьевке, Ростовской области.

Плотников Роман шел со своим братом, который дошел до Ростова и остался там жить со своей семьей.

В дальнейшем между братьями была потеряна связь.

В возрасте 18 лет,
совсем юный,
молодым человеком,
он был призван на
службу в Армию
Советского союза, в
1942 году.



После 6-ти месяцев учебных занятий в Пугачёве, он прибыл на передовую, расположение Украинского фронта 666-го стрелкового дивизиона в районе Запорожья.

Нелёгкая служба связного во взводе разведки досталась Ивану Романовичу.



Он взвалил на спину 30-ти кг.
скатку телеграфного провода с
телефонным аппаратом и боевым
оружием в руках, и прошагал от
Запорожья, через Белоруссию,
Польшу в Германию...





Всего несколько десятков километров не дошёл мой прадед до Берлина... он был тяжело ранен разрывной пулей в грудь. Ранение было настолько серьёзным, что домой из госпиталя, он вернулся только в декабре 1946 года.

Находясь в больнице, ухаживающей медсестре, в знак благодарности, он сделал подарок: статуэтка из золота, которую, он нашел, когда передвигался пешком до Берлина.

После войны Иван
Романович остался в
родном селе,
Ростовской области.





Он женился на
Слабоспитской
Марии
Денисовне.
Работал на МТФ,
зав. МТФ.

Мой прадед жил счастливо
со своей женой, у них было
4 детей.



Иван
Романович
умер 3 мая 1996
года.

